

「怪叔叔」出沒 專匪小妹妹

用「請食零食」埋身 屯門兩小學發通告提醒家長



接獲警方通知的區內學校，已即時發通告提醒家長及學生注意可疑男子。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名行為可疑的「零食叔叔」近日在屯門蝴蝶邨多間小學附近出沒。據稱，該名「怪叔叔」藉故跟隨由長者接放學或自行回家的學生，特別是女學生，更以「請食嘢」為名埋身接觸引誘，其中兩間小學已向師生及家長發出通告，提醒學生及家長注意。警方表示已加強區內巡邏，呼籲家長小心看顧同行小童，小童應對陌生人提高警覺，有需要時高聲呼救等。

香港路德會增城兆霖學校
關注學生放學安全 第175/15號

逕啟者：收到警民關係組的訊息，指近日於蝴蝶邨一帶可疑人仕借故接近放學回家的學生，當中尤以女學生為目標，請貴家長提醒子女及負責接送子女往返學校的長者或家嬸姐注意以下事項：

- (1) 據稱該可疑人仕是一名年約40至50歲的男子，無戴眼鏡，此人曾於放學時段，借故接觸並跟隨由長者接放學或自行回家的小學生，亦曾藉「請食嘢」為名接觸學生。
- (2) 家長、家嬸姐、公公婆婆或家嬸姐接放學時，盡量避免讓小孩子離開視線範圍，或讓他們與陌生人接觸；如果孩子是自行回家，懇請提醒他們避免與陌生人接觸，更不應跟隨陌生人到

校方發出通告提醒家長和學生。指出疑人以「請食嘢」為名接觸學生。 網上截圖

警方於周二(26日)接獲屯門區內一間學校通知，得悉一名小學女生在上周一(25日)由一名家人接放學，乘坐輕鐵返回區內住所期間，被一名中國籍中年男子跟隨，更走近搭訕，又欲向女生提供零食。兩人當時沒有理會該名男子，對方其後自行離去，家長事後擔心該名男子可能對小學生有不軌企圖，遂通知校方求助。

警方加強巡邏 提醒區內小學

據悉，警方已就事件透過校方聯絡有關的學生及家人，以獲取進一步資料調查及分析，同時加強區內小學附近一帶的巡邏，特別是放學時段，以防止罪案發生；此外警方會繼續與區內各學校保持緊密聯繫，提供最新防罪信息。

警方評估事件後，已透過警民關係科將有關情況通知區內多間小學，並呼籲家長小心看顧同行小童，如發現任何可疑人士，應立即報警；小童亦應對陌生人提高警覺，有需要時高聲呼救等。

據悉，區內至少有3間小學已接獲警方相關通知，並發出通告提醒家長注意，包括屯門蝴蝶邨的香港路德會增城兆霖學校及五邑鄒振猷學校等。通告形容該男子有頭髮、無戴眼鏡、穿深綠色長外套、深色長褲及波鞋。香港路德會增城兆霖學校亦於周四(28日)透過學校網頁向全體師生及家長發出一份「關注學生放學安全」通告，呼籲家長提醒子女及負責接送子女往返學校的長者或家嬸注意，盡量避免讓子女離開視線範圍，或讓他們與陌生人接觸。

通告續指，如子女自行放學回家，應避免與陌生人接觸，更不應跟隨陌生人到任何地方、及接受陌生人任何禮物或小食等。如遇緊急情況，可即時致電999報警求助。

香港路德會增城兆霖學校表示，暫未有接獲學生通知指遇到該可疑的「怪叔叔」。學校設有歸程隊，強制規定自行放學學生必須跟隨，或由家長接送。

校方接獲有關通知後已加派人手在區內巡視，及在早會、小息及放學時提醒學生，而負責歸程隊的老師亦會加倍注意。

五邑鄒振猷學校校長亦表示，暫時未收到有學生通知指目擊該名男子，學校3年級至6年級學生大部分都是自行回家，因此發通告建議學生跟從隊隊回家以策安全。發出通告純粹是預防措施，提醒家長及學生提高警覺。

跳樓翁穿屋入床 獨居婦嚇呆



被墮樓男子穿穿屋頂的吳松街大廈單位。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地吳松街昨日下午發生驚嚇跳樓案，八旬男子疑因病厭世，從天台跳樓自殺一躍而下，竟插穿大廈四樓平台一間廚房屋頂，恰巧跌在女住戶的床上重傷昏迷，女戶主返家驚見全身血污男子昏迷床上，幾乎嚇破膽。救護員到場證實男傷者當場喪生，警方調查後相信有人因病厭世，案件無可疑。事發於昨日下午1時許，一名葉姓(52歲)獨居婦人，返回油麻地吳松街156號至164號4樓平台租住的90呎劏房單位時，開門見一名男子滿身鮮血倒臥她的床上，房頂有一個約1米乘1米半的大窿，地上滿是

石屎碎，她立即報警求助。救護員到場證實男子已斃命多時，交件工處理。警方調查後證實死者姓招(83歲)，居住大廈高層單位，他在住所內留下遺書，透露因困擾而輕生。警方相信他從大廈18樓天台跳樓，撞穿4樓平台廚房的鋅鐵及石屎屋頂，跌在房內床上重傷斃命，案件並無可疑。回家驚見床上有男屍的葉婦，傍晚到大廈旁燒衣致祭死者時表示：「阿伯屍體畫面仍在我腦中，而家連屋都唔敢入，今晚都唔知去邊好！」



僱工將插穿屋頂的墮樓男子屍體抬走。 劉友光攝

防止自殺求助熱線

社會福利署熱線：	2343 2255
撒瑪利亞會24小時多語服務：	2896 0000
香港撒瑪利亞防止自殺會：	2389 2222
生命熱線：	2382 0000
向晴熱線：	18288
東華三院芷若園熱線：	18281
醫管局精神健康專線：	2466 7350

(24小時精神健康熱線諮詢服務)



警方反黑組探員突擊搜查旺角道一間賓館，拘捕其中3名非華裔男子。 鄧偉明攝

黑幫爭場斬人 9男女落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖)旺角有黑幫疑爭奪區內娛樂場所利益起衝突，近日接連發生刑事毀壞及斬人事件。旺角警區反黑組調查後昨晚採取連串打擊行動，先後在旺角及大角咀拘捕9名年齡由19歲至40歲、有黑社會背景男子，分別涉嫌藏毒、刑事毀壞和傷人等罪名，全部人通宵扣查。行動中並檢獲少量毒品。

旺角警區反黑組於前晚10時許兵分兩路採取行動，其中一批探員突擊搜查旺角道58號一間賓館，拘捕3名19歲至27歲非華裔男子，懷疑他們涉及近日一宗餐廳刑毀案。行動中，警員在房內檢獲約28克冰毒，市值約1.5萬元，同在單位內的38歲姓陳本地男子、37歲姓梁本地男子及35歲姓曹本地女子，則涉嫌藏毒被捕，被捕6人相信均有黑幫背景。

同一時間，另一隊反黑組探員亦掩至大角咀洋松街38號一單位，先在單位外拘捕一名40歲本地男子，再在單位內再拘捕兩名持本地身份證的38歲及33歲泰籍男子，相信3人涉及一宗刑事毀壞及上週日兩名男子在旺角一間娛樂場所遭人斬傷案有關。

街邊「吹水」太大聲 4南亞漢遭追斬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)黃大仙彩雲邨及上水鳳南路昨晚先後發生斬人血案，共釀成5人受傷。其中，在彩雲邨巴士站有5名南亞漢飲酒並高聲聊天期間，突遭8名疑有黑社會背景的口罩大漢撲出追斬，有4名南亞漢遭斬傷。

案發於昨日夜零時許，5名26歲至30歲南亞裔男子在彩雲邨巴士站旁石壘飲酒聊天，其間疑因聲浪問題與人爭執，對方倏然離開前曾自稱有三合會背景。未幾，8名戴口罩大漢突掩至，分持刀棍追襲5名事主，其中4人當場被斬傷頭、臉及手腳等，兇徒傷人後四散逃去。

警員接報到場時，現場地面留有大攤血漬，包括染血拖鞋。其中1名傷者已自行前往聯合醫院求醫，其餘3人獲安排由救護車送往聯合醫院及伊利沙伯醫院治理。警方調查後列作傷人及自稱三合會成員案，交由黃大仙警區刑事調查隊第一隊跟進，設法緝捕8名年約20歲，身高約1.7米的涉案男子歸案。

刀手上水伏擊27歲男

昨日凌晨2時20分，一名姓田的27歲男子乘的士到上水鳳南路翠麗花園疑探望友人，詎料的士甫至屋苑停車場對開時，突有一輛私家車尾隨而至，車上跳下兩名男子，不由分說用硬物擊毀的士車窗，再揮刀向田狂斬。他左手及左腳中刀受傷，涉案兇徒得手後跳回私家車逃去。田負傷再乘的士到北區醫院求醫及報警，警方列作傷人案，交由大埔警區反三合會行動組跟進。

疑自焚變燒屋 男子伏屍客廳

香港文匯報訊(記者 杜法祖)屯門建生邨昨午發生火警，消防員接報到場，見起火單位窗口不停噴出火舌，先行將20名住戶疏散至安全地方才開喉灌救，約半小時後將火救熄，消防員在單位客廳發現一名被燒焦男子，相信是男戶主有情緒病的長子，初步認為起火原因有可疑。警方及消防處均不排除有人縱火或用易燃液體自焚而觸發火警。



建生邨火警，火舌自窗口噴出。 網上圖片

現場為建生邨樂生樓11樓一公屋單位。消息稱，單位由姓曾男戶主、其妻子、長子及幼子同住，火警中發現的男屍為戶主年34歲的長子。據悉，他有情緒病多年，中學畢業後一直未有找到長工，警方及消防處不排除有人在屋內縱火或用易燃液體自焚。有目擊者稱，火警發生時男戶主偕同妻子離家買菜，幼子並不在家，屋內只剩下長子。至下午3時54分，樂生樓住戶發現該單位冒煙，火舌由窗口噴出，非常大火，火舌由單位不停

噴出，又傳出疑似爆炸聲響，雜物紛紛墜地。消防處新界西指揮官黃宏亮表示，消防員在4分鐘後到場，發現火勢非常猛烈，立即用雲梯及兩隊煙帽隊開喉灌救，消防入屋搜救，在廳內發現被燒死男子屍體。

黃宏亮續指，起火地方相信是單位中間位置，面積約6米乘4米，單位窗框被燒至變形及熔毀。火警原因有可疑，消防處調派消防調查犬到場協助，並成立專責小組展開調查。警方其後召來政府化驗師搜證，案件暫列作火警案跟進。

指同行商標侵權 「樹記腐竹」興訟

香港文匯報訊(記者 杜法祖)在深水埗區服務坊眾60載的老字號豆店「樹記腐竹」，因不滿有同行將「樹記」店名以英文譯音作為註冊商標，涉抄襲模仿，令公眾被蒙騙產生誤會之嫌，日前入稟高等法院指對方侵權，並要求法庭聲明該英文譯音「Shu Kee」的商標註冊無效。

原告孔祥佳，為「樹記腐竹」創辦人孔樹的四子。被告譚國偉為「樹記食品有限公司(樹記食品)」的股東兼董事。據悉，「樹記食品」董事譚國偉今年2月成功獲批「樹記」英文(Shu Kee)的註冊商標。原告孔祥佳在入稟狀指，譚因知悉「樹記」極具名氣，故刻意抄襲其店名企圖欺騙大眾，有影射原告店名之嫌，曾向被告譚國偉發投訴信，但被告未有收回註冊，遂採取法律行動，要求高院頒令該英文同名商標的註冊無效。「樹記腐竹」去年曾經入稟控告被告，被告當時以「樹記」名號經營豆店生意，隨後以「樹記」中文名稱申請作為註冊商標，但遭到「樹記腐竹」反對，結果被告未能成功申請註冊商標。「樹記食品」未有放棄，今年2月成功



孔祥佳(中)為樹記腐竹創辦人孔樹的四子。

以「Shu Kee」英文譯音獲批商標註冊，再度引起原告不滿。

老字號豆店「樹記腐竹」原本由二弟孔祥基與四弟孔祥佳共同經營和打理，3年前這對家族第二代掌舵人兄弟檔拆夥，四弟控告二弟在一街之外另開新店「百年豆腐」，損害舊店利益，入稟法院禁制二弟出售新店合共11種豆製品類產品中的其中7種。

的寓所，她只是暫居上址。被捕的南亞裔男子姓KUMPUN(41歲)，暫涉行劫被扣查。

事發昨日凌晨4時36分，有5男1女突到上址單位拍門，聲稱要向男戶主追債。據悉，當時由陳婆婆與姪女應門，指姪兒不在家，惟雙方發生爭執，混亂間有人突搶去陳婆婆一個內有證件及1,000元現金的銀包，逃走時更向大門鐵閘及地上潑灑濃腐蝕性液體。陳婆婆心有不甘追出，惟卻遭人襲擊打傷，其間驚動大廈保安員報警。

警員到場立即安排救護車將陳婆婆送院救治，及在附近兜截可疑人，不久截獲拘捕一名相信與案有關的南亞裔男子，帶署扣查。案件交由由秀茂坪警區刑事調查隊第八隊跟進。

打阿婆搶銀包 南亞漢被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)秀茂坪郵華樓一單位昨凌晨發生追數傷人案。6名男女上門聲稱追債，除向鐵閘潑淋腐蝕性液體外，更強搶單位內一名六旬婆婆的銀包，更將其毆傷。

警員事後兜截，在附近拘捕一名涉案的南亞裔男子扣查。警方暫列行劫案，設法追捕其餘5名同黨歸案。

現場為秀華樓一單位，受傷老婦姓陳(65歲)，頭及肩受傷，送院救治後已無大礙。消息指，現場是陳婆婆姪兒

六合彩 MARK SIX
4月30日(第16/049期)攪珠結果

11 20 28 29 44 49 40

頭獎：—
二獎：\$3,482,800 (2注中)
三獎：\$87,610 (212注中)
多寶：\$85,821,626

下次攪珠日期：5月5日